
Addition, Soustraction et Multiplication (F)Calculez chaque somme, différence ou produit.1 + 12 = 9 × 9 = 9 + 12 = 8 + 6 =13 - 5 = 1 × 10 = 18 - 11 = 9 - 8 =6 × 2 = 6 × 1 = 13 + 14 = 11 - 1 =4 × 13 = 2 × 1 = 10 + 12 = 7 + 11 =9 + 1 = 3 + 10 = 9 + 14 = 14 - 1 =14 + 12 = 6 + 4 = 9 + 6 = 1 + 1 =12 - 6 = 14 - 6 = 14 × 4 = 10 × 5 =12 × 9 = 13 - 9 = 4 + 4 = 19 - 7 =8 × 5 = 1 × 14 = 9 - 2 = 6 + 1 =1 × 13 = 8 + 8 = 4 × 13 = 11 + 4 =2 + 3 = 14 × 4 = 11 + 4 = 13 + 11 =14 - 4 = 16 - 2 = 7 × 6 = 4 + 2 =2 - 1 = 2 + 4 = 4 × 1 = 14 × 9 =13 + 2 = 17 - 13 = 2 + 4 = 17 - 2 =16 - 11 = 13 + 11 = 9 - 4 = 26 - 11 =30 - 15 = 9 - 1 = 2 × 14 = 17 - 12 =27 - 12 = 2 × 4 = 21 - 10 = 15 + 6 =3 × 6 = 8 × 6 = 3 + 14 = 15 × 14 =2 × 6 = 5 + 10 = 13 × 7 = 10 + 6 =7 × 10 = 6 - 5 = 15 × 6 = 8 + 13 =13 + 9 = 12 + 15 = 4 + 8 = 2 + 11 =8 - 4 = 21 - 8 = 1 × 9 = 11 - 3 =5 × 7 = 7 + 14 = 15 × 10 = 10 - 2 =29 - 14 = 1 × 3 = 16 - 1 = 7 - 4 =9 + 5 = 7 × 2 = 5 + 11 = 7 + 13 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (F) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.1 + 12 = 13 9 × 9 = 81 9 + 12 = 21 8 + 6 = 1413 - 5 = 8 1 × 10 = 10 18 - 11 = 7 9 - 8 = 16 × 2 = 12 6 × 1 = 6 13 + 14 = 27 11 - 1 = 104 × 13 = 52 2 × 1 = 2 10 + 12 = 22 7 + 11 = 189 + 1 = 10 3 + 10 = 13 9 + 14 = 23 14 - 1 = 1314 + 12 = 26 6 + 4 = 10 9 + 6 = 15 1 + 1 = 212 - 6 = 6 14 - 6 = 8 14 × 4 = 56 10 × 5 = 5012 × 9 = 108 13 - 9 = 4 4 + 4 = 8 19 - 7 = 128 × 5 = 40 1 × 14 = 14 9 - 2 = 7 6 + 1 = 71 × 13 = 13 8 + 8 = 16 4 × 13 = 52 11 + 4 = 152 + 3 = 5 14 × 4 = 56 11 + 4 = 15 13 + 11 = 2414 - 4 = 10 16 - 2 = 14 7 × 6 = 42 4 + 2 = 62 - 1 = 1 2 + 4 = 6 4 × 1 = 4 14 × 9 = 12613 + 2 = 15 17 - 13 = 4 2 + 4 = 6 17 - 2 = 1516 - 11 = 5 13 + 11 = 24 9 - 4 = 5 26 - 11 = 1530 - 15 = 15 9 - 1 = 8 2 × 14 = 28 17 - 12 = 527 - 12 = 15 2 × 4 = 8 21 - 10 = 11 15 + 6 = 213 × 6 = 18 8 × 6 = 48 3 + 14 = 17 15 × 14 = 2102 × 6 = 12 5 + 10 = 15 13 × 7 = 91 10 + 6 = 167 × 10 = 70 6 - 5 = 1 15 × 6 = 90 8 + 13 = 2113 + 9 = 22 12 + 15 = 27 4 + 8 = 12 2 + 11 = 138 - 4 = 4 21 - 8 = 13 1 × 9 = 9 11 - 3 = 85 × 7 = 35 7 + 14 = 21 15 × 10 = 150 10 - 2 = 829 - 14 = 15 1 × 3 = 3 16 - 1 = 15 7 - 4 = 39 + 5 = 14 7 × 2 = 14 5 + 11 = 16 7 + 13 = 20Mathslibres.com


